THE NADER/GONZALEZ CAMPAIGN IS ON TRACK TO
BE ON THE BALLOT IN 45 STATES, MORE THAN EVER BEFORE.

DESPITE BEING BLACKED-OUT BY THE NATIONAL MEDIA
THE NADER/GONZALEZ CAMPAIGN HAS POLLED AT 6%

THAT’S 12 MILLION PEOPLE WHO
WANT RALPH IN THE DEBATES

PRESSURE THE MEDIA
PRESSURE THE CANDIDATES
PRESSURE THE COMMISSION ON PRESIDENTIAL DEBATES

OUTSOURCING, EAVESDROPPING
OVERCROWADED JAILS, UNDERFUNDED SCHOOLS

THE PATRIOT ACT, THE DEFENSE OF MARRIAGE ACT

CONTRACTORS, MERCENARIES, AND TORTURE IN IRAG

OVERFUNDING THE MILITARY INDUSTRIAL COMPLEX

ELECTRONIC VOTING MACHINES, BUTTERFLY BALLOTS
TAX CUTS FOR THE RICH
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WHY GIVE THE TWO PARTIES
A FREE RIDE?

MAKE ‘EM DEBATE NADER!
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